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Fire generasjoner 
fra Kina samlet
i Stavanger
I Stavanger ble flere generasjoner kjent med Jesus, 
og ved Guds nåde er de med og gir stafettpinnen 
videre. 

Side 44

ET PRIVILEGIUM
Det er et privilegium å få være 
med i en misjonsorganisasjon 
som har et sterkt søkelys 
på unådde folkeslag, og et 
iboende ønske om å nå nye 
folkeslag. 

Side 43

Foto: Paul Odeh
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«Se, min tjener skal gå fram 
med visdom. Han skal bli 
oppløftet og opphøyet og være 
meget høy» Jesaja 52,13. Slik 
starter den fjerde sangen om 
Herrens lidende tjener Messias 
som fortsetter i det mer kjente 
kapittelet, Jesaja 53. Jeg håper 
påskens budskap har blitt nytt 
for deg dette året også, og at 
budskapet om Jesu død og 
oppstandelse for oss har fått 
løftet blikket ditt mot Jesus!

JESUS KOMMER IGJEN
Fellesskap sørvest med region-
årsmøte skal ha temaet «Løft 
blikket». Hjertelig velkommen 
på denne storsamlingen i det 
nye bedehuset på Vea lørdag 
6. juni! Min bønn er at tema-
et «Løft blikket» ikke bare blir 
platte ord, men at vi alle kan få 
løfte blikket mot ham som gav 
seg selv for oss. Ja, vant seier, 
gav oss frelse og ba oss om å 
gå og fortelle evangeliet for alle 
mennesker. En dag kommer 
Jesus igjen! Den dagen skal vi 
få løfte blikket og se ham som 
han er, og være med ham hjem 
sammen med alle som har fått 
tatt imot ham i tro. 

SPONTAN VITNETRANG
Ser du lite av Jesus, eller av 
hans gjerning der du bor? Er 
blikket ditt vendt nedover, har 
mismotet meldt sitt inntog? 
«Løft blikket», sa Jesus. Sitatet 
finner du i Johannes 4, 35. Det 
ble uttalt av Jesus til hans disi-
pler da han så folkemengden 
komme ut fra byen Samaria 
og bort til brønnen hvor de var 
samlet. Jeg ser for meg at den-
ne kvinnen, som Jesus hadde 
snakket med, viser vei i fronten 
av folkemengden. Hun hadde 

møtt Jesus, og det gav henne 
en spontan vitnetrang til sine 
medmennesker. Teksten avslut-
ter med at mange kunne vitne 
om at de selv hadde hørt og 
sett Jesus som verdens frelser.

SE VIRKELIGHETEN
«Løft blikket» er både billedlig 
og åndelig ment fra Jesus til 
sine disipler. Det handler om 
å se virkeligheten slik Gud ser 
den. Jeg vil oppfordre deg til å 
sette av god tid til å lese hele 
denne teksten i kapittel 4 hos 
Johannes, og be om at Jesus 
må gi oss syn for å se våre med-
mennesker med hans blikk og 
handle slik som han ville gjort. 

MYE GJENSTÅR
Det er enda mye arbeid som 
gjenstår i Guds rikes arbeid her 
på jorda. Da er det godt å ta 
Bibelens løfter på alvor om at 
han vil at mennesker fra alle 
tunger, stammer og folkeslag 
skal få høre evangeliet. Ja, at 
vi alle skal få løfte blikket mot 
ham, og ta imot ham i tro. Med 
ønske om Guds velsignelse over 
liv og tjeneste.

Ser du lite av Jesus, 
eller av hans gjerning 
der du bor? Er blikket 
ditt vendt nedover, 
har mismotet meldt 
sitt inntog? «Løft blik-
ket», sa Jesus. 

Kommentar:
Werner Larsen
regionleder, Misjonssambandet sørvest

Løft blikket

Mitt bibelord

Hva betyr
salighet?   
Hva betyr egentlig ordet salighet? Det 
betyr å være lykkelig. Men det er ikke en 
lykke du kan få fra verden, som å være 
rik, ha god helse, kjæreste og ikke man-
gle noe. 

Det er noe mer enn det du kan få fra 
verden. Det er den største formen for 
glede vi kan ha: å ha en nærhet til Gud. I 
Salme 32 står det: «Salig er den som har 
fått sin overtredelse forlatt og sin synd 
skjult». Så det å være salig er å komme 
til Gud med all sin synd og feil og få alt 
tilgitt. Det er noe vi kan være glade for 
alltid, uansett hvordan vi har det ellers.
I Bergprekenen (Matteus 5) står det: «Sa-
lige er de fattige i ånden, for himmelens 
rike er deres». Hva vil det si å være fattig 
i ånden? Har dere også kjent på det, at 
dere ønsker mer fra Gud, ønsker å forstå 
mer og kjenne at Gud går med dere?

Han sier at du er lykkelig når du 
er fattig i ånden. Hvis du føler deg 
fattig, så er du lykkelig. Hvorfor? 
Fordi du ønsker mer av Gud 
og forstå ham. Når du leser i 
Bibelen og ønsker større nærhet 
til Gud, så er det salighet. For det 
er ikke mange som har den gleden 
og det tankesettet.

MENELIK TEREFE BEKELE

Ledige stillinger
Prosjektleder SommerTreff (15 % fast stilling)
Ansvar for planlegging og gjennomføring av 
SommerTreff på Lundeneset.
Søknadsfrist: 01.05.2026 | Tiltredelse: 01.08.26

Daglig leder Solgry (100 % fast stilling)
Helhetlig ansvar for drift, ansatte, økonomi og 
utvikling av leirstedet Solgry i Sveio.
Søknadsfrist: Løpende | Tiltredelse: etter avtale

Leirstedsarbeider Tonstadli (inntil 100 % pro-
sent fast stilling)
Variert arbeid innen kjøkken, renhold og ser-
vice ved Tonstadli.
Søknadsfrist: Løpende | Tiltredelse: etter avtale

Se full utlysning på nlm.no/ledigestillinger

Personalnytt
Hanne Underhaug har trådt inn som midlerti-
dig daglig leder på Solgry leirsted i Sveio.

Utsyn_Sørvest_05-2026_region.indd   42Utsyn_Sørvest_05-2026_region.indd   42 04.05.2026   14:5804.05.2026   14:58



Utsyn 11 2024 43Utsyn 5 2026 43

Sørvest

Det er et privilegium 
å få være med i en 
misjonsorganisasjon 
som har et sterkt 
søkelys på unådde 
folkeslag, og et iboende 
ønske om å nå nye 
folkeslag. 
TEKST: MISJONSRÅDGIVER 

I møte med andre organisasjo-
ner og kirkesamfunn er det ofte 
med undring de konstaterer at 
vi klarer å sende fra oss cirka 50 
prosent av kollekten til ytremi-
sjonsarbeid.   

På et tidspunkt kunne jeg 
også si at 50 prosent av de ansat-
te i Misjonssambandet sørvest 
hadde sin tjeneste i utlandet. Jeg 
er glad for å tilhøre en organisa-
sjon som har klart å holde dette 
sterke søkelyset på ytremisjon. 
Jeg tror hemmeligheten ligger 
i grasrota, og at vi har marinert 
vårt ytremisjonsengasjement i 
135 år!

BÅRET I BØNN
At vi ber,  merkes av våre utsen-
dinger. De forteller at de helt 
konkret opplever å bli båret i 
bønn. De finner trygghet i viss-
heten om at det er bevisste fel-
lesskap i Norge som går sammen 
med dem i tjenesten. Det betyr 
mye når en lett kan føle seg over-
latt til seg selv, om en ikke har 
mange kollegaer på feltet.

Vi får stå i en rik global tje-
neste, sammen med lokale part-
nere som setter oss i kontakt 
med det store, vakre, globale 
Kristi legeme. Denne enheten 
er dyrebar.

Da vi laget handlingsplanen 
for perioden vi nå har lagt bak 
oss, satte vi et mål om at antall 
utsendinger fra sørvest skulle 
opprettholdes gjennom perio-
den. På denne måten ønsket vi 
å opprettholde engasjementet 
og kontakten med ytremisjons-
arbeidet. Vi hadde på det tids-

punktet 48 utsendinger. I dag 
teller vi 22 enheter, tilsvarende 
40 enkeltpersoner. Samtidig vet 
vi at 11 av disse utsendingene 
kommer hjem i løpet av 2026. 

NYE LANDSMENN
Det er en berikelse for våre loka-
le fellesskap at vi har tilknytning 
til ytremisjonsarbeidet gjennom 
medlemmer som har tjeneste-
gjort ute. De er ressurser både 
for lokalt internasjonalt enga-

sjement i møte med våre kjære 
nye landsmenn, og gjennom sin 
kjennskap til arbeidet på feltene. 

Samtidig er det ingen selvføl-
ge at det fortsatt vil være slik, om 
vi ikke våger å løfte frem behovet 
for nye utsendinger. Vi har behov 
for å sende ut nye utsendinger til 
våre felt. Mye av ansvaret vi har 
tatt på oss som organisasjon i ut-
landet innebærer bemanning, og 
samtlige felt kjenner på en be-
kymring for underbemanning. 

TRE NYE ENHETER

Derfor er det av stor glede at 
vi til høsten får muligheten til 
å sende ut tre nye enheter (per 
dags dato) noen med tanke på 
langtidstjeneste og noen for kor-
tere engasjement. Vi gleder oss 
over at vi skal få ha historiens 
første misjonærinnvielse på 
Kvitsøy. Gleden skyldes at våre 
trofaste misjonsvenner på øya 
får muligheten til denne direkte 
kontakten med et unådd folke-
slag i det østlige Etiopia. Den 
skyldes også en takknemlighet 
for utsendingen som gjennom 
en prosess har sagt seg villig til 
å reise ut for å være en tjener for 
dette folket. Og ikke minst repre-
senterer det en glede over at vi 
får berøre enkeltpersoner i det 
østlige Etiopia, med vitnesbyr-
det om han som har frelst dem 
og åpnet himmelens mulighet 
for dem. Vi får bringe videre 
invitasjonen til den himmelske 
bryllupsfesten!

HVA MED DEG?
La oss oppmuntre hverandre til 
å blåse flammer av misjonsglø-
den, ved å dele informasjon vi 
kommer over fra feltene på sam-
linger og møter som blir holdt. 
Ved å notere oss navnene på 
utsendingene på bønnelistene 
våre, og stå sammen med dem i 
tjenesten. Ved å gi med vårt hjer-
te når vi gir penger i kollekten. 
Men vurder også om du kunne 
tatt med din tjeneste til utlan-
det. Du er verken for gammel 
eller for ung. Kanskje du også 
har noen i din omgangskrets 
som går med slike tanker, kun-
ne du oppmuntre dem med en 
forsikring på at du ønsker å støt-
te dem om tjenesten tar dem til 
utlandet? Ved et slikt oppbluss 
tror jeg misjonsgløden vil få den 
næringen den trenger for å bren-
ne videre. 

En sterk satsing på ytremisjon
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Fire generasjoner kinesere
For mer enn 45 år siden kom 
Paul Bulos Odeh, en gutt fra 
Galilea, til Stavanger. I lengsel 
etter hjemlandet og med gnist 
for evangeliet, gikk han rundt 
i gatene for å prøve å finne 
likesinnede. Og en gang fant han 
en, og sprang ham i møte – bare 
for å innse at det var sitt eget 
speilbilde i butikkvinduet.  
TEKST: JAN HELGE AARSETH, FOTO: PAUL ODEH

Men ikke slik i dag – der smale bygater kryr 
av fremmede gloser og eksotiske krydderbu-
tikker. Ennå kan du møte Paul i Siddis-gate-
ne, med blikk for ansikter fra andre kulturer 
og nasjoner. 

GUTTEN PÅ GATEHJØRNET
Svingende rundt hjørnet på Arkaden, så 
han plutselig noe som fanget interesse. En 
gruppe kinesere i spredt alder. Den yngste, 
en tenåringsgutt, syntes kjent – jo, sannelig 
var det ham. 

Paul roper: «David!», og alle snur seg 
overrasket – «Hvem kjenner vel David her 
i Stavanger – 14-åringen vår?» «Det var hos 
oss du ble døpt», sier Paul med sitt bredeste 
smil, «høsten 2012, på møtet til IKF», Inter-
nasjonalt Kristent Fellesskap i Salem. Det er 
dette arbeidet Paul Odeh har vært en del av, 
og som han nå har ledet i mange år. 

Paul hadde ikke sett David siden han var 
et lite barn. Han bor i Tokyo i Japan sammen 
med sine foreldre, sine foreldre Zheng og 
Hailin. Nå har de kommet til Stavanger for 
å treffe mormor og morfar.  

KUNSTNERPARET
Morfar Liu og mormor Halun har bodd i 
Stavanger siden slutten av 80-tallet. På den 
tiden var det en åndelig vekkelse blant ki-
neserne i IKF. Det var norskundervisning og 
bibelgrupper, der frivillige, misjonærer og 
misjonærbarn som behersket språket drev 
arbeidet. Kvinnene var sammen på dagen, 
og restaurantarbeiderne på natten, etter at 
servering og oppvask var ferdig ved midnatt. 
Inn i denne gruppen fant også Halun og Liu 
veien til troen på Jesus, og ble døpt. 

De reiste fra Østens rike av politiske grun-
ner, og forlot gode stillinger i hjemlandet. 
Liu arbeidet som kunstdesigner for Beijing 
Central Theatre University, og senere kunst-

lærer for bildekunst ved Beijing Central Arts 
University. Han var også kunst- og teaterkri-
tiker og karikaturtegner for mange kinesiske 
aviser, og har i tillegg hatt flere malerier på 
de nasjonale galleriene i hjemlandet. Halun 
er også maler. Hun arbeidet som kunstlærer, 
og senere motedesigner i Beijing. Begge er 
fremdeles aktive kunstnere i Stavanger.

BESØKET FRA KINA
For en del år siden kom Haluns foreldre på 
besøk, Davids oldemor og oldefar. I løpet av 
de tre månedene i Stavanger, fikk også de 
møte Jesus og ble døpt. 

Davids mor var også med i IKF, men flyt-
tet til Japan der hun ble døpt. Da David ble 
født var det selvsagt at han også skulle høre 
til i sammen familie, og hun kom til IKF for 
at han skulle døpes.

KRISTEN I MILLIONBY
Hvem kommer denne gutten til å bety noe 
for? Ja, det ligger ennå skjult og beredt i Guds 
plan og tanke. Men starten, det var i IKF, i 
småbyen Stavanger, der fire generasjoner 
kinesere fant Jesus, og ved Guds nåde er de 
med og gir stafettpinnen videre. 

David, Davids mor og besteforeldrene Liu og Halun.

Harald Gilje, tidligere Taiwan-misjonær, døper 
David i IKF i Salem Stavanger. Foreldrene til Da-
vid står fremst og besteforeldrene i rekken bak.
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Sterk giverrespons 
I begynnelsen av mars 
gjennomførte Misjonssambandet 
sørvest en giveraksjon som har 
gitt tydelige resultater. På to 
kvelder deltok rundt 50 personer 
i en ringerunde. Målet var å 
invitere til fast givertjeneste og å 
gi eksisterende givere mulighet 
til å justere sitt bidrag.
TEKST OG FOTO: JOAKIM SALMELID

Etter giveraksjonen har totalt 128 personer 
økt sitt faste giverbeløp gjennom automa-
tisk årlig økning. I tillegg har seks nye blitt 
faste givere, og flere har økt sitt månedlige 
beløp. Samlet har dette gitt en økning i årlig 
gaveverdi til regionen på 600 000 kroner.

ØNSKER Å STÅ SAMMEN
– Tusen takk til alle som var villige til å gi et 
gaveløft. På vegne av alle som ringte vil jeg 
også takke for måten vi ble møtt på. Det betyr 
mye at folk er positive til en slik aksjon og øn-
sker å stå sammen – det gir både inspirasjon, 
støtte og pågangsmot, sier Werner Larsen, 
regionleder i Misjonssambandet sørvest.

Under aksjonen ringte vi til faste givere 
både med og uten avtale om årlig økning. 
I tillegg ringte vi personer som har gitt via 

giro i Utsyn eller i forbindelse med Misjon25.

UTENFOR KOMFORTSONEN 
I forkant av aksjonen ble det sendt ut SMS til 
de ulike gruppene, slik at mottakerne visste 
hvorfor de ble kontaktet. Det bidro til gode 
og åpne samtaler. Et tydelig manus og felles 
rammer gjorde det enklere å gjennomføre, 
samtidig som det var rom for naturlige sam-
taler. Selve ringingen foregikk både fra
Sandnes og Norheim, og noen ringte også
hjemmefra.

Ringeaksjonen samlet både ansatte, re-
gionstyret (RS) og barne- og ungdomsrådet 
(BUR). Selv om mange grudde seg på for-
hånd, opplevde de fleste at samtalene gikk 
bedre enn fryktet.

– Det var kjekt å samles og stå sammen 
i engasjementet, det gjorde det også lettere 
å ringe. Jeg var motivert i starten, men etter 
noen telefoner kunne jeg kjenne på at jeg føl-
te meg litt til bry. Særlig når noen fortalte at 
de allerede merket det på privatøkonomien. 
Samtidig opplevde jeg at folk hadde stor for-
ståelse for behovet for å justere gavebeløpet 
i takt med inflasjonen, forteller Kristoffer 
Heng, styremedlem i BUR.

Etter samtalene ble det sendt oppføl-
gingsmeldinger, både som takk til dem som 
økte eller opprettet avtale, og med praktisk 

informasjon til dem som ønsket å gjøre 
endringer selv.

MED JEVNE MELLOMROM
Erfaringene fra aksjonen er så gode at regi-
onen vurderer å gjøre noe lignende igjen, 
men ikke for ofte. 

– Dette er ikke noe vi skal gjøre årlig, men 
kanskje hvert femte år, forteller Werner Lar-
sen. Hvor hyppig det blir, er opp til region-
styret. SMS-oppfølging kan vi derimot gjøre 
oftere enn en full ringeaksjon.

Giveraksjonen har gitt et viktig økono-
misk løft, men kanskje vel så viktig er opp-
levelsen av kontakt, takknemlighet og felles 
engasjement for misjonsarbeidet.

SLIK KAN DU GJØRE DET SELV:
For dem som ikke fikk tatt telefonen, eller 
som ønsket å ordne det selv i etterkant, er 
det fortsatt enkelt å fikse:
•	 Endre eller opprette fast givertjeneste: 
minside.nlm.no eller gi.nlm.no
•	 Gi en enkeltgave: gi.nlm.no

Vi oppfordrer også til å sjekke maksbe-
løpet på avtalegiro i nettbanken, slik at øk-
ningen faktisk blir gjennomført.

Fire av dem som var med i ringeaksjonen til Misjonssambandet sørvest i mars. Øverst: Marita Skailand Tveita, forsamlingsarbeider i Fokus Hverdagsmenig-
het, Klepp og Kristoffer Heng, leder i BUR. Nederst: Helge Vatland, leder i regionstyret og Annelise Ødemotløand, administrasjonskonsulent.
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Til tjeneste hele døgnet

Tlf  51 82 00 50
Vår erfaring – din trygghet

www.hviding.no

4360 Varhaug – 51 43 61 00

Langgt. 29, 4306 Sandnes

Hellvik Hus Karmøy AS
Veakrossen – 4276 Vedavågen

Tlf. 52 84 60 50 www.helvikhus.no

4048 HAFRSFJORD – NORWAY
Tlf: +47 920 39 141
E-post: post@hpet.no
• Konsulenttjenester og rådgivning
• F&U-prosjekter
• Kurs, foredrag og undervisning

Her kjøper dere bøker, 
musikk, kort, gaver og hobby!

B&M
Bok & Media

Bryne - tlf 51482449  Pedersgata. 16. 4013 Stavanger
Tlf.: 51 84 93 93 abacusrevisjon.no

4360 Varhaug - 51 43 61 00

Byggmesterfirma
Helge Lindhjem

Tlf: 47 24 68 55

Godkjent Bilverksted
Tlf;  51746590Tlf. Mob: 915 82 821

www.boservice.no
E-post: post@boservice.no

Håland Eiendom & Finans AS
Tangen 12

4070 Randaberg
Tlf.: 51 71 97 40

Sentralbord  51 82 31 20    
Direkte valg 51 82 31 25   
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Gulaksveien 4. 4017 Stavanger
Asgeir Egeland
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www..fgs-rorheim.no

Trenger du elektriker?
Vi kan hjelpe deg i dag!

svithun-elektro.no post@svithun-elektro.no

51 70 97 20
|

www.omegatrykk.no

Hjelp til verdig og trygg gravferd på 
hele Haugalandet. 

Vi har lang erfaring fra alle typer 
begravelser. 

Prøv vår planlegger på 
www.bbhaugesund.no 

infoskjermen.no/frivillig

4440 TONSTAD
TLF. 38 37 01 22

www.rorheim-as.no

Trenger du 
elektriker?

Tlf: 944 54 444
Mail: post@el-design.no

Hjelp til verdig og trygg 
gravferd på hele Haugalandet.

Solvangvegen 17, 5519 Haugesund, tlf. 52716050

www.stavark.no

Vi er her
for deg 
og dine.

51 82 00 50

www.hviding.no
www.hviding.no

Vassbotnen 15, 4313 Sandnes 
post@abacusrevisjon.no 
Tlf.: 51 84 93 93 -www.abacusrevisjon.no
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Sørvest

Navn Sted Dato
Ungdomsleir 8.klasse og oppover Solgry 29.–31. mai
Sommerleir 2.–4. klasse Solgry 12.–14. juni
Tweens sommer 5.–7. klasse Solgry 19.–21. juni
Tweens høst 5.–7. klasse Solgry 2.–4. oktober
Høstleir 2.–4. klasse Solgry 9.–11. oktober

Navn Sted Dato
Leirkveld for førskolebarn og 1. klassinger Utsyn 29. mai
Sommerleir 2.–4. klasse Utsyn 30.–31. mai
Tweens sommer, 5.–7.klasse Utsyn 13.–14. juni

Navn Sted Dato
Med «far» på leir Tonstadli 12.–14. juni
Sommerleir 2.–4. klasse Tonstadli 19.–21. juni
Festival 5.–7. klasse Tonstadli 21.–24. juni

Navn Sted Dato
Tweens Sommer Holmavatn 12.–14. juni
Sommerleir 2.–4. klasse Holmavatn 19.–21. juni
Sommerbibelkurs Holmavatn 3.–7. august
CAMP UNIK Holmavatn 28.–30. august
Med «mor» leir Holmavatn 4.–6. september

Navn Sted Dato
Sommertreff Lundeneset 23.–27. juni
Vi over 60 Lundeneset 5.–9. august

Navn Sted Dato
UL og UL+ Lyngdal 21.–25. juli

Navn Sted Dato
Fellesskap sørvest Vea Bedehus 6. juni

Arrangementskalender

Nytt bedehus på Vea
Det nye bedehuset på Vea i Veavågen ble markert med en åpnings-
helg 8.–10. mai, med konserter, åpen kafé, ungdomskveld, omvis-
ning og storsamling. Etter flere år med planlegging, givertjeneste 
og stor dugnadsinnsats kan Vea endelig ta i bruk et moderne og 
framtidsretta bedehus. 

Lørdag 6. juni blir det også stor aktivitet i de nye lokalene når 
Fellesskap sørvest arrangeres på Vea, med regionsamling og års-
møte i Misjonssambandet sørvest. 

Den offisielle åpningen av bedehuset er fredag 28. august.

Utsyn_Sørvest_05-2026_region.indd   47Utsyn_Sørvest_05-2026_region.indd   47 04.05.2026   14:5804.05.2026   14:58


